

# 牛年春晚 让小沈阳“牛了”



小沈阳在《不差钱》中的搞笑扮相

央视牛年春晚尘埃落定,央视的保留项目“我最喜爱的春晚节目评选”也已经展开。央视的票选系统虽未公开目前的票选数据,不过记者昨天在国内某门户网站上看到,该网站也针对春晚节目展开了“我最喜爱的节目调查”。调查中,赵本山的《不差钱》以11.3万票、57.2%的高人气雄踞语言类节目的榜首,而其徒弟小沈阳也迅速蹿红。在歌舞类节目中,两位农民“山寨”歌唱家战胜了包括成龙、陈奕迅在内的众多明星,观众再一次用投票表明,看春晚要的不一定是明星,而是新意。

## 赵本山带着徒弟火

今年春晚,赵本山把重点放在了提携徒弟小沈阳和毛毛上,节目不仅获得了春晚最多的笑声和掌声,也带红了徒弟小沈阳。昨日,记者致电赵本山经纪人高大宽,对方表示,现在约小沈阳专访的记者已经排起了长队,他们都在考虑是否给他安排一场新闻发布会。

小沈阳火了,烦恼也接踵而至。小沈阳的私生活也被人挖了出来。记者注意到,在网上输入小沈阳的名字,很快就会出现小沈阳妻子沈春阳的信息,还有两人的亲密合影。

## “山寨”歌唱家人气高

记者在网站的投票中看到,两位农民业余歌手马广福、刘仁喜无疑是春晚歌舞类

节目的最大惊喜,他们的节目也暂时排在最受欢迎的歌舞类节目第四位,甚至超过成龙、陈奕迅、容祖儿的《站起来》。有观众在网上留言道:“如果每年春晚多几个马广福、刘仁喜,少几个把春晚当名利场、唱歌跑调的小明星,就不会被人骂了。”

## 魔术师打败“李小龙”

来自台湾的魔术师刘谦在彩排时曾两次穿帮,很多人都期待在春晚直播再一次发现刘谦的“秘密”。不过这一次刘谦发挥不错,甚至战胜了“李小龙”陈国坤领衔的《功夫世家》,成为曲艺类节目目前的人气王。

## 地方台争抢小沈阳

各大地方台春晚争抢央视春晚明星。据不完全统计,今年10个地方台的11台春

# 小沈阳:师傅喝起酒来没节制

一次春晚,十几分钟的表现,却造就了继赵本山之后的新任“人气王”——小沈阳。2009年的央视春节联欢晚会,让赵本山的徒弟小沈阳成了当仁不让的小品人气王,其受欢迎程度,通过春晚后短短三天时间便达到近200万点击率的博客也能做充分的证明。日前接受记者专访时,小沈阳畅谈了自己在今年春晚的表现,和去年冲击春晚失败的种种心情……

## 得意·今年春晚

### 前一分钟紧张得手无措

小品《不差钱》,尽管在央视春晚仍被命名为赵本山的小品,但成就的却是其徒弟小沈阳。他模仿刘欢、刀郎、阿宝惟妙惟肖,和穿着苏格兰裙的满口“黑色幽默”,都令观众捧腹不已。不过,他自己却坦言,除夕夜刚登上舞台的一瞬间,紧张得手无措,“说不紧张是扯淡,因为这个舞台不是一般的舞台,中央电视台一号演播厅啊。刚上台的一分钟,我紧张得手脚都没地方放,不知道放哪里好。”他坦言,后来演了一会儿才好不容易恢复过来,又加上师傅为自己撑场面,“这是我和师傅第一次正式在舞台上合作,演小品。和师傅演确实心里有底,说错了也不用害怕。”

小沈阳演出当晚其实有一句台词他没接上来,但是也完全不担心,因为师傅总能把词圆回来。小沈阳还透露,二人转演员演小品确实有点“水土不服”,“如果师傅不给设计戏,还真演不出来。”赵本山对这个徒弟的力挺,很多人也都知道,师徒俩私下都是以儿子和老爸相称,不过,对于赵本山为何如此支持自己,小沈阳的回答很是自信:“师傅偏爱我呀,我有才呗。”他直言,赵本山在私底下也是这么表扬自己的,“师傅也夸过我,说我是天才。”说完自己也扑哧一声



小沈阳在博客中大晒与妻子的恩爱照

笑了。小沈阳表示,其实自己是有点小聪明和小才华,加上很有生活经验,“我这些年也是在农村,积累了一些生活经历,反正没事就学一些,久而久之就很有生活历练,有了生活历练演起来就真。”小沈阳坦言,赵本山一直教育他的也是要演得真,要在二人转的舞台上多积累表演的素材。

## 失意·去年春晚

### 淘汰后偷接商演愧对师傅

今年春晚固然是大获成功了,但小沈阳冲击央视春晚的道路也并非一马平川,去年的央视春晚和元宵晚会,他都惨遭淘汰。小沈阳坦承,自己当时被淘汰,心里还是相当不舒服。“去年的时候,师傅和我说,‘孩子,今年你上春晚,师傅提你吧。’当时我乐坏了。”谁知道,辛苦排练了几次之后,却突然接到通知说没能上得去,心里就一下子火了,“这辛苦排

练的,怎么还不让上了。”再后来,春晚导演组便安抚他,称把他的节目安排在央视元宵晚会演,孰料,最终还是黄了。这令小沈阳气上加气,“师傅当时安慰我说,他当年也是努力了好几年才上去春晚的,让我不要着急。”不过,小沈阳当时还是上火,脑子一下子没想开,又正好有个商演的邀请,他就私自接了活。后来这事让赵本山知道了,“师傅就很伤心。”小沈阳透露,赵本山一把年纪了,却还那么辛苦,一大部分都是为了徒弟们,“师傅常常对我们说,‘我这么大岁数了,一切都为了你们,你们还这么对我。’我觉得很对不起他老人家。”

## 谈赵本山

### “他喝起酒来没节制”

小沈阳出生于辽宁省开元一个贫困的农民家庭,小学六年级便辍学回家种田,学习二人转纯粹是为了生计,他的



“山寨”歌唱家人气很高



刘谦神态自若地表演

晚中,“走穴”春晚最疯狂的堪称小沈阳、郭冬临,其次是林妙可和牛群。

除央视春晚外,小沈阳还出现在北京、辽宁、吉林、天津台春晚上,总共表演了5个节目。与其他参加多台春晚的演员相比,小沈阳的表演形式更加多样化,不但有擅长的二人转、小品,还有被称为转型之作的歌曲演唱。

小沈阳在辽宁春晚上奉献了两个节目,先是在小品《欢乐农家》中和胖胖的女搭档演出,被推倒在地,随后穿上白色西装,戴着白色礼帽,动情高歌一曲《不亦乐乎》,俨然一个巨星风范,与以前各种表演判若两人。 巫天旭

## 周杰伦要求女友崇拜自己

周杰伦与宋祖英的春晚合作俨然成为今年春晚继赵本山之后最大的卖点。近日,这位红透华人乐坛的天王作客《说出你的故事》,接受了鲁豫的采访。在对话过程中,酷爱变魔术的周杰伦表示要请到另一位“魔幻达人”刘德华来参演他的新电影。而谈及众多模仿他的“山寨杰伦”时,其本人则大度地表示,把他们看作自己的“魔术分身”就好了。

## 山寨周杰伦挺好玩的

2008年底的周杰伦无论何时总是特别爱展示自己新练成的魔术。他正在筹拍《不能说的秘密2》,还打算邀请刘德华出演:“香港艺人中最能变魔术的大概就他了,真的很强,就是没有破绽。”去年年底,“山寨杰伦”在广告中模仿周杰伦的动作和声音:“奔幸福大道,到××技工学校。”周杰伦本人倒是显得十分大度,他笑言:“我觉得有分身其实蛮好玩的。”

## 要女友崇拜自己

周杰伦交不上女朋友几乎

成了周妈妈的心病。对于未来的对象,周杰伦毫不避讳地要求女友崇拜自己:“这是一件美好的事情。”周杰伦坦言与自己谈恋爱会很辛苦,但真要结婚的时候,他会大方地告诉大家。

## 渴望与宋祖英对唱

“英伦组合”在今年春晚引起了大家的极度关注。据了解,周杰伦在进入彩排之前,就诚恳地表示希望能与宋祖英合作。见到宋祖英的周杰伦就像粉丝见到偶像那样开心,有礼貌地握手,聊了一会儿天,然后才进录音棚。

周杰伦还主动提出,希望能写一首类似《千里之外》那样中国风的歌曲,与宋祖英合唱。他表示,渴望与宋祖英有一次真正的合作。 王路



今年春晚英伦组合受人瞩目

## 毕福剑:本山的搭档不好当

搭上“大腕”赵本山的顺风车,老毕终于摆脱“老毙”的命运,跻身春晚小品《不差钱》的主演阵容,尽管仍是“绿叶”,但他已十分满足。日前,接受专访时,老毕一边滔滔不绝说着自己多敬佩舞台上超牛的赵哥,一边却又爆料赵本山在后台“耍弄”自己的一出“好戏”,空下来还忍不住为同行董卿的口误“叫好”。

## 赵本山的搭档不好做

在春晚小品《不差钱》中,毕福剑只有做“陪衬”的份儿。毕福剑自己对此却依然很得意:“这托也不是谁都能当的,当我得知有这个�机会选择让我给他当托时,我特别高兴。”尽管如此,他还是大倒苦水,称赵本山的搭档不好做,因为节目实在变化太大,“我一共参加了三次彩排加直播,没一次是一样的。”老毕透露,赵本山每次在台下创作的时候,都是和大家在聊,上台后他只有大方向,比如春晚现场,赵本山就把一大段台词给掐了,原因是太损人,和春节的气氛搭配不恰当,幸好毕福剑当时没有蒙。他另外还透露,最后给小沈阳与毛毛组

成的组合命名为“不差钱”,也是他临场发挥想出来的,事先并未排定。

## 为董卿口误辩解

在2009年春晚中主持人董卿将“有请马先生的儿子马东”错说成了“马先生的儿子马季”。不过,无论外界如何评价,身为同行的毕福剑却力挺董卿,“口误说明她热爱相声了。”董卿以前对相声不是很感兴趣,后来逐步逐步在马季的艺术影响下,开始喜欢了,“这次她报错了,说明董卿思念马季的心情更重了,可能她只是不自觉地脱口而出。”毕福剑认为,这点小口误不足为奇,反之却恰恰能说明,真正的老艺术家是受到众人尊重的,“我一看到马东,也会自然地想到马季,希望网友不要拿这个做文章。” 青年报



毕福剑(中)与赵本山搭档

## 王菲两女儿一年学费30万

据最新一期香港杂志报道,王菲女儿窦靖童开始参加学校的合唱团,更代表学校到海外表演,非常风光。据了解,王菲非常重视两个女儿的教育,两人一年的学费高达30万。

据了解,王菲去年秘密把女儿转到位于寓所晴翠园附近的德威国际英文学校就读。不过仅隔大半年,香港狗仔就再次发现了女童的踪迹。在该校初级合唱团的专栏上,有不少记录女童在合唱团的欢乐片段。合唱团一名成员表示,女童在合唱团表现十分出色,

经常担任主唱。“她说话时声音有点硬,想不到唱歌的时候嗓子很清脆,嗓子可以媲美她的妈妈啊!”据了解,目前女童在合唱团主唱英文童谣,她今年4月还将加入学校的管弦乐队。

据报道,这次窦靖童转到这所全英文国际学校,学费最低也要16万一年。除了女童以外,最近王菲小女儿李嫣也以14万一年入读国际学校学前预备班,这样算来,王菲光是供两个女儿读书每年最少也要花掉30万。 巫天旭

## “哈利·波特”替身片场摔伤

日前,正在英国热拍的《哈利·波特》系列最新一集影片《哈利·波特与死圣》片场发生严重事故,所幸“哈利·波特”扮演者丹尼尔·雷德克里夫毫发无伤,但他的替身David Holmes则伤势严重。

据悉,当天正在拍摄的是一场动作戏,这名25岁的替

身David Holmes排练的是空中飞行中被卷入一场爆炸的戏,然而就在他从空中落地时发生了意外,背部笔直坠地,目前腰部以下失去知觉。

事故发生后,剧组人员马上将David Holmes送往医院救治,他的父母接到通知后也赶往医院。 综合